Памятка оформления документов на бесплатное питание.

1. Многодетные (трое и более детей, в случае, если достигшие 18 лет дети обучаются на дневных отделениях)
· заявление с подписью;
· копия книжки о многодетности или копия свидетельств о рождении каждого ребенка;
· документы (копии), подтверждающие сведения о регистрации по месту жительства (пребывания) (и родителя и ребенка)
Например, копию паспорта ОДНОГО ИЗ РОДИТЕЛЕЙ и свидетельство о регистрации по месту жительства РЕБЁНКА, на которого оформляется льготное питание;
-копия СНИЛСа (обучающегося);
2. Дети-инвалиды:
-заявление с подписью;
-документ, подтверждающий факт установления инвалидности;
-копия СНИЛСа (обучающегося);
Дети-инвалиды, обучающиеся на дому, могут получать льготное питание в виде сухого пайка.
3. Дети с ограниченными возможностями здоровья.
· заявление с подписью;
-заключение психолого-медико-педагогической комиссии, подтверждающее наличие у обучающегося особенностей в физическом и (или) психическом развитии и необходимости	создания	специальных	условий	для	получения	обучающимся образования.
Дети с ограниченными возможностями здоровья, обучающиеся на дому, могут получать выплату денежной компенсации из расчёта 142 рубля 22 копейки в день на одного обучающегося взамен обеспечения бесплатным двухразовым питанием. Для получения компенсационной выплаты родителю обучающегося с ОВЗ необходимо предоставить:
· заявление с подписью;
-копию паспорта или иного документа, подтверждающего личность;
-копию СНИЛСа заявителя;
-реквизиты счёта, открытого на имя заявителя;
-копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии, подтверждающее наличие у обучающегося особенностей в физическом и (или) психическом развитии и необходимости создания специальных условий для получения обучающимся образования;
-копию СНИЛСа (обучающегося);
4. Малообеспеченные	(заработок	семьи	на	одного человека	не	должен	превышать прожиточный минимум):
· заявление с подписью;
· документы (копии), подтверждающие сведения о регистрации по месту жительства (пребывания)
Например, копию паспорта ОДНОГО ИЗ РОДИТЕЛЕЙ и свидетельство о регистрации по месту жительства

РЕБЁНКА, на которого оформляется льготное питание;
-копия СНИЛСа (обучающегося);
Для родителей (законных представителей), являющихся студентами образовательных организаций очной формы обучения – справки о том, что родитель (законный представитель) является студентом образовательной организации очной формы обучения, с указанием размера стипендии (при наличии стипендии);
Справки об осуществлении ухода за нетрудоспособным членом малообеспеченной семьи (инвалидом I группы, инвалидом с детства I группы, а также за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет);
· справки о доходах (форма № 2-НДФЛ) всех трудоспособных совместно проживающих членов семьи (за 3 последних месяца, предшествующих месяцу обращения), либо о нахождении в отпуске по уходу за ребёнком; и копии трудовых книжек.
· справки о размере получаемых ежемесячных пособий на детей;
· если одинокая мать, то необходимо предоставить копию книжки одинокой матери или копию свидетельства о рождении ребенка, если в графе отец стоит прочерк; (ФЗ от 19.05.95г. №81-ФЗ)
-документы, подтверждающие действия родителя в целях взыскания алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка (детей) с другого родителя, либо копия нотариально заверенного соглашения об уплате алиментов, согласно статье 100 Семейного кодекса РФ (для родителей, не состоящих в браке или проживающих раздельно);
· копии трудовой книжки и справки о регистрации в службе занятости в качестве безработного (для неработающих трудоспособных членов семьи );
· копии свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя по форме № Р60009 либо справки об отсутствии регистрации в качестве индивидуального предпринимателя для всех трудоспособных членов семьи (родители).

Прожиточный минимум: 13 576 рублей. (Постановление правительства Рязанской области от 14 сентября 2023 года)

5. Дети военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины.
Дети граждан Российской Федерации, добровольно поступивших на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации для участия в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины.
· заявление с подписью;
-документы, подтверждающие, что родитель (родители) относится (-ятся) к категории военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины, либо граждан Российской Федерации, добровольно поступивших на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации для участия в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины.
-копия СНИЛСа (обучающегося);

Дети граждан Российской Федерации, являющихся инвалидами 1 или 2 группы вследствие ранения (контузии, травмы, увечья), полученного при участии с специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной республики Запорожской области, Херсонской области и Украины.
-заявление с подписью;
-документы, подтверждающие наличие инвалидности 1 или 2 группы у родителя вследствие ранения (контузии, травмы, увечья), полученного при участии в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной республики Запорожской области, Херсонской области и Украины.
-копия СНИЛСа (обучающегося);
Обеспечение бесплатным питанием детей осуществляется в период прохождения родителями военной службы на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной республики Запорожской области, Херсонской области и Украины, а также в период нахождения родителя (родителей) в больницах, госпиталях, других медицинских организациях в стационарных условиях на излечении от ранения (контузии, травмы, увечья), полученного при участии в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины.

6. Дети граждан Российской Федерации, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации».
· заявление с подписью;
-документы, подтверждающие, факт того, что один из родителей проходит военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации
-копия СНИЛСа (обучающегося);

7. Дети военнослужащих, один из родителей которых погиб в ходе специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной республики Запорожской области, Херсонской области и Украины.
· заявление с подписью;
-документы, подтверждающие факт смерти одного из родителей в ходе специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной республики Запорожской области, Херсонской области и Украины.
-копия СНИЛСа (обучающегося);

8. Опекаемые:
· заявление от опекуна с подписью;
· копия свидетельства об опеке;
- документы (копии), подтверждающие сведения о регистрации по месту жительства (пребывания);
-копия СНИЛСа (обучающегося);

Право на бесплатное питание имеют только граждане РФ, зарегистрированные в Рязани и Рязанской области.


